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Травень 2025 року 



 

Форма: сюжетно-рольова гра у форматі телешоу 

 

🎯 Мета:  у формі ігрового телеефіру перевірити рівень засвоєння дітьми музичних 

знань, навичок та емоційного сприйняття музики. 

 Оцінити вокальні навички: інтонування, дикція, дихання. 

 Перевірити ритмічні вміння: повтор ритму, темп, динаміка. 

 Діагностувати слухове сприйняття: впізнавання пісень, інструментів, 

визначення характеру. 

 Перевірити здатність рухатися в ритмі, виражати музику рухами. 

 Виявити рівень музичної ерудиції: знання жанрів, функцій музики. 

 

🎤 Хід заняття: 

 

🎬 Початок ефіру  

Ведучий (музкерівник): 

– «Вітаємо в ефірі улюблену телепередачу ―Юні музиканти‖! Сьогодні — 

фінальний випуск, де наші зірки покажуть усе, чого навчилися протягом року!» 

(Лунає вступна мелодія, діти аплодують) 

 

🎤 Конкурс 1: «Найкращий співак» Пісня «Наша мама»  

Муз керівник: – «А зараз рубрика ―Музична хвилинка в ефірі‖!» 

Завдання: 

 Колективне виконання знайомої пісні. 

 Індивідуальне виконання короткої фрази: заспівай тихо / гучно / 

радісно. 

 

   

 

�  Конкурс 2: «Ритм-шоу»  Музично-ритмічна вправа «Веселі пташки 

Муз керівник: – «А зараз — пряма трансляція з ―Музичної студії ритму‖!» 

Завдання: 

 Повторити ритм за ведучим (хлопки, плескання, удари по 

інструментах). 

 



 

    
 

🎧 Конкурс 3: «Вгадай мелодію»  

Муз керівник: – «У студії працює рубрика ―Музичний детектив‖!» 

Завдання: 

 Скласти пазли з музичних інструментів і навзвати; 

 Назвати інструмент, що звучить (фортепіано, скрипка, барабан). 

 Визначити характер музики (весела, сумна, спокійна). 

  
 

 

 

💃 Конкурс 4: «Танцюють всі!» Музично рухлива гра «Ми українці» 

Муз керівник: – «Пряме включення з танцмайданчика ―Веселі кроки‖» 

Завдання: 

 Танцювальна імпровізація під зміну темпу та динаміки. 

 Завдання: рухатися відповідно до характеру (колупалочка,гопачок) 



 

   

 

📚 Конкурс 5: «Музична вікторина»  

Форма: «Бліц-турнір у прямому ефірі» 

Запитання: 

 Яку музику слухають перед сном? 

 Де звучить марш? 

 Назви музичні інструменти. 

 Яка твоя улюблена пісня? 

 

   

 

🏆 Завершення ефіру  

 «Режисер» дякує дітям за участь 

 Вручення символічних ―музичних медалей‖ або наліпок 

 Колективне фото / уявне «селфі в ефірі» 

 


